
平成29年12月8日（金）

佐世保市中央保健福祉センター　講堂

参加人数 名

アンケート回答者数 名

アンケート回収率 ％

(1) 貴方の年齢について。 (2) 貴方の所属機関について。

(3) 貴方の所属機関において主としている業務の職種について。 (4) 本日の勉強会は参考になりましたか。

(5) 本日の勉強会について、ご意見・ご感想などをご自由にお書きください。

・他者に説明するのに役立つと思いました。

・説明→グループワーク→説明等があれば良かった（自分達で考えその後指導して欲しい）例：在宅での点滴の場合

・知識が全くない状態でしたので難しかったです。

・医療と介護の使い分け、利用の対象者など理解できた。

・すごく良い勉強会でした。

・質疑応答が参考になった。医療機関の連携を進めていく事が訪問看護の推進拡充になると思った。

・いつでも相談できると言われて良かったです。

・指示書の詳しい説明が聞けて参考になった。介護保険と医療保険での使い分けなど活用できる内容だった。

・活用ポイント、必要書類等がわかりとても良かった。今後も参加したいと思いました。

・指示書等、今後は内容についても確認したいと思いました。

(6) (7)訪問看護ステーション以外の方に伺います。（ｎ＝44）
現在、訪問看護ステーションとの連携は円滑に行えていると思いますか。

訪問看護ステーション以外の方に伺います。（ｎ＝44）
本日の勉強会を聞いて今後、訪問看護を活用したいと思いましたか。

88.8%

平成29年度佐世保市在宅医療・介護連携事業

アンケート集計結果
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「安心を支える訪問看護」活用のための勉強会
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1.年齢

１．１０歳代 ２．２０歳代 ３．３０歳代 ４．４０歳代 ５．５０歳代 ６．６０歳代

１．病院

24人

２．診療所

9人

３．訪問看護事

業所

27人

４．居宅介護事

業所

10人

５．その他

1人

2.所属機関

１．病院 ２．診療所 ３．訪問看護事業所 ４．居宅介護事業所 ５．その他

１．医師. 1人

２．看護師. 36人

３．訪問看護師. 

10人

４．MSW. 5人

５．社会福祉士. 

1人

６．ケアマネ

ジャー. 10人

７．リハビリ

（PT,OT,ST). 5人
８．介護福祉士. 

0人
９．事務職. 3人 3.職種

１．医師 ２．看護師 ３．訪問看護師

４．MSW ５．社会福祉士 ６．ケアマネジャー

７．リハビリ（PT,OT,ST) ８．介護福祉士 ９．事務職
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4.勉強会は参考になったか

１．非常に参考になった ２．ある程度は参考になった

３．あまり参考にならなかった ４．全く参考にならなかった

５．未回答
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６．訪問看護ステーションとの連携は円滑に行えているか

１．円滑に行えている ２．ある程度円滑に行えている

３．あまり円滑に行えていない ４．わからない

５．未回答

0人

5人

10人

15人

20人

25人

23人

13人

1人
3人 4人

７．今後、訪問看護を活用したいと思いますか

１．是非活用したい ２．活用したい ３．活用しない

４．わからない ５．未回答



(8) 現在、在宅医療・介護における多職種間の連携は円滑に行えていると思いますか。

(9)

・入職したばかりでまだよくわかりません。
・訪問診療医を探すのに知識がない、情報がない。
・現状として退院に向け、ケアマネジャーのみならず他のサービス担当者と多職種で合同カンファの開催実績が上がっていない。
・在宅医の先生の考え方、方針に差があるため指示書依頼の場面で困ることがあります。在宅診療をしていただける医療機関が増えたらいいなぁと思います。
・Drとの連携、忙しくて時間がとれないのではといつ伺えばよいか分からない。

(11)(10) 佐世保市在宅医療・介護連携事業ウェブサイト「かっちぇて」から医療機関、
施設情報の検索や【病院担当窓口リスト】【退院連携事前情報提供書】等の様
式がダウンロードできることを知っていますか。

【病院担当窓口リスト】【退院連携事前情報提供書】【在宅療養患者急変時受
入に関する事前情報提供書】【介護関連施設等入所（居）者救急搬送時の情報
提供書】の様式を使用したことがありますか。

(8)の設問で「３．あまり円滑に行えていない」「４．わからない」と回答された方に伺います。具体的にどのような職種と、どのうような場面・状況においてその
ようなに感じますか。
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８．多職種間の連携は円滑に行えていると思うか

１．円滑に行えている ２．ある程度円滑に行えている

３．あまり円滑に行えていない ４．わからない

５．未回答
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１０.｢かっちぇて」から様式がダウンロードできることを

知っているか

１．知っている ２．知らない ３．未回答
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１１．様式を使用したことがあるか

１．使用したことがある ２．使用したことがない ３．未回答


